

TRENAŽER ZA RUKE I NOGE UMBRO 36X13CM

Naziv: TRENAŽER ZA RUKE I NOGE UMBRO 36X13CM

Slika:



Šifra: #BM42414961726479162350

Barkod: 8711252471747

Proizvođač: NEDEFINISAN

Detalji

Kategorija: SPORTSKA OPREMA

Oznake:

Atributi:

CenaCena sa PDV: 1,299.00 RSD *WEB CENA
1,428.90 RSD *Cena za odloženo web plaćanje**Ostalo**

Opis:

Opis proizvoda Pokrenite svoje telo i definišite ruke, zadnjicu i noge sa ovim Umbro aduktorskim trenerom. Trenažer za ruke, noge i zadnjicu sastoji se od čeličnog jezgra sa oprugom i završen je mekom PVC penom. Ovaj trenažer za noge sa oprugom za savijanje možete lako postaviti u zadnji deo kolena, unutar lakta, između nogu i ispod zadnjice da biste trenirali i definisali određene mišiće. Trenažer za butine je veoma kompaktan i teži samo 301 gram. To znači da ga možete lako čuvati nakon upotrebe i takođe ga možete poneti sa sobom gde god da idete. Čelično jezgro sa oprugom za savijanje Umbro trenažer za ruke se sastoji od čeličnog okvira sa oprugom za savijanje i završen je mekim PVC slojem. Ovo vam omogućava da ga lako koristite na osetljivijim delovima tela. Postavljate trenažer za ruke, zadnjicu i noge na mesto gde možete da ga pomerate gore-dole svojim telom. Pritiskanjem opruge za savijanje butinama, a zatim je ponovo otvarate, aktivno trenirate određene mišiće u svom telu. Različite vežbe Sa Umbro trenažerom za ruke imate priliku da trenirate različite mišićne grupe na različite načine. Postavite trenažer za butine između obe butine i gurnite ga da se otvori i zatvori. Ili postavite trenažer za noge u udubljenje kolena da biste ojačali tetive kolena i mišiće nogu, na primer. Takođe možete postaviti trenažer za ruke u pregib lakta ili ispod pazuha da biste radili na mišićima nadlaktice. Za dodatni otpor možete koristiti i Umbro trenažer za zadnjicu dok čučite. Čuvajte i nosite Zahvaljujući kompaktnoj veličini Umbro trenažera za noge, ruke i zadnjicu možete ga lako čuvati nakon upotrebe. Da li i vi želite da ostanete u formi i aktivni na odmoru? Onda ponesite sa sobom Umbro trenažer za noge, zadnjicu i ruke! Zbog svoje kompaktne veličine, lako se uklapa u vaš prtljag ili u zadnji deo automobila. Specifikacije Umbro trenažer za ruke, noge i zadnjicu Brend: Umbro Boja: Plava Dimenzije: 36 x 13 centimetara Materijal: metal i PVC Težina: 301 gram Savršeno za trening aduktora Čelično jezgro sa oprugom Završeno mekom i izdržljivom penom Lako za nošenje i skladištenje